10-36 Quiz Exercice Pareto

Question 1 : Nombre de réparations le plus élevé

Quel type de réparation engendre le nombre de réparations le plus élevé ?
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Question 2 : Pourcentage de réparations provoqués par ce type de défaut

Quel est le pourcentage de réparations provoqués par ce type de défaut ?
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Question 3 : 80% du nombre total de réparation

Combien de types de réparation concourent pour 80% du nombre total de réparations ?
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Question 4 : 95% du nombre total de réparation

Combien de types de réparation concourent pour 95% du nombre total de réparations ?
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Question 5 : 95% du nombre total de réparation

Combien de types de réparation concourent pour 98% du nombre total de réparations ?
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